

美国籍原基督教徒阿米乃·艾斯里米 (1/4)

评论:

属性: 在一个完全不信基督的阿拉伯人的戏剧班里, 阿米乃最终归信了伊斯兰。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 阿米乃·艾斯里米

发布时间: 05 Dec 2009

最后修改时间: 05 Dec 2009

当遇见我人生中认识的第一位穆斯林时, 我心中感到异样的轻松。那是我办理入学登记的第一年。注册后, 我去了俄克拉荷马州处理一些家务。由于处理家务事超过了我所预料的时间, 所以当我返回学校时, 已经开学两周了 (由于太晚而落下了一些课程)。

我没有着急去补课。我坐在全班的最前排。作为一名学生, 我始终名列前茅。

在学校里, 我的各科成绩都很突出, 我有许多亲密的朋友, 我最大的弱点是很害羞。我的字也同我的性格一样的显得怯生生的。我很少与人接触, 也很少与人说话, 除非在万不得已的情况下, 或者跟很熟悉的人。在课堂上我只是探讨一些行政和市建计划, 或儿童项目的话题。我曾认为孩子才是人们最关心的话题。

哦, 回到我们的故事。计算机打印出了我巨大的惊讶。我被要求到一个戏剧班报名, 名副其实的戏剧班。我很惊恐! 我甚至在班里不敢问一个问题, 我如何在人们面前扮演角色? 我的丈夫则显得很平静、明智。他建议我去见老师, 说明问题, 调换到绘画或者缝纫之类班上去。老师答应想办法帮助我。于是, 第二个星期二我去了班里。

当我进入教室时, 我受到了人生中的第二次撞击。那个班完全是一个“阿拉伯人”和“骆驼骑士”化的班级。我从未见过这样的场景, 之前只是道听途说过而已。

这下，我真的不愿意同满屋子脏兮兮的不信基督的人坐在一起了！最要紧的是，我不小心的话还有可能被他们传染上一些可怕的疾病。每个人都知道他们的肮脏，所以在我看来他们是不可信赖的。我关上门，回家了。（而今我必须澄清的是，当时我穿着一条皮革紧身裤，三角上衣，手里提着一瓶酒……尽管我的形象并不怎么样，但在我眼里他们才是低级的。）

我把班里全是阿拉伯人的情况告诉了我的丈夫，并且告诉他我决定不再去哪个班，丈夫却依然很平静地劝我。他提醒我要始终冷静，因为上帝对于万事的安排都是有哲理的，或许经过一段时间的考虑后我会做出最终的决定的。他同时鼓励我，如果有公费学者奖项，如果我仍坚持这样，则我的成绩定会受到影响，如果三门不及格，将会毁掉我的学习机会。

两天后，我做了祷告。星期二我又回到了班里，深信上帝会承领我的祈祷，把那些无知的不信基督的阿拉伯人从火狱中拯救出来。

我开始向他们解释，如果不接受耶稣作为救世主，将会永久的受火狱的惩罚。他们非常的礼貌，但仍不归信。之后，我又解释，耶稣是爱他们的，如果他们因信仰十字架而死去，则他们就会被恕饶。他们必须心悦诚服地接受他。他们表现出非常得礼貌，但还是不归信。因此，我决定向他们宣读他们自己的文章，以显示出伊斯兰是一个虚假的宗教，穆罕默德是虚假的先知。

其中一位有学生给了我一本《古兰经》和一本介绍伊斯兰的书。我开始进行研究。我确信我将很快找出证据的。读完了《古兰经》和那本书以后，我又读了另外的15本书，包括《穆斯林圣训实录》，然后又重读了一遍《古兰经》。我决定归信伊斯兰！我又继续学习和研究了约一年半之久。

那期间，我和丈夫之间产生了一些问题。我开始有了一些变化，并影响了他。过去我常常在星期五和星期六去酒吧，或者参加聚会，而今我不再想去了。我越来越喜欢安静，我们之间感情也越来越淡化和疏远了。他以为我有了外遇，因此同我分居。我和孩子们住在一起，并坚持决定由基督教走向伊斯兰。

之后，有一天，有人敲我的门。我打开门，看见一位身穿白色长袍，头戴红白相间头巾的男人，陪同他的是三位同样穿着的人。（这是我有生以来第一次见到他们的服饰文化。）我当时觉得这些男人身穿“睡衣”出现在我家门口，是对我的一种极大的冒犯，他们把我看成什么样的女人了？难道他们没有自尊和尊严吗？然而，其中一个人说，他知道我想成为穆斯林……，这使我感到很震惊！我很快向他表白我不想成为穆斯林，我是一位基督教徒。然而，我心里却说我确实有一些疑问，如果他有时间。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/128>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。